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Крыўд на, што даў жні коў у прад-

пры ем ства пры ўсіх яго на ма ган нях 

да па маг чы з апе ра тыў ным ра мон-

там тэх ні кі, як той ка заў, ва гон і ма-

лень кая ця леж ка. У тым лі ку і та кіх, 

з якіх прак тыч на ні чо га не возь меш 

акра мя ні ко му не па трэб на га ла-

мач ча. Што ра біць — пры хо дзіц ца 

браць.

— Гэ та тыя трак та ры і плу гі, якія 

ідуць на спі сан не, час та ў ра за бра-

ным вы гля дзе, — рас каз вае ды рэк-

тар. — А мы за бі ра ем гэ ты ме та ла-

лом за даў гі, збі ра ем і пра цу ем.

Прад пры ем ства заў сё ды ад наў-

ля ла тэх ні ку для гас па да рак воб лас-

ці. Ле тась лі та раль на з дэ та ляў тут 

са бра лі тры кам бай ны і па еха лі на іх 

убі раць ура джай — та кім чы нам вяр-

та лі дэ бі тор скую за па зы ча насць.

— Сё ле та гу бер на тар па пра сіў 

па шы раць на шу дзей насць, і мы 

амаль з ні чо га са бра лі яшчэ тры 

кам бай ны, — ка жа Алег Аляк санд-

ра віч. — На огул, для пад трым кі тых, 

хто ад стае, з на шых ра бот ні каў бы-

ло сфар мі ра ва на два спец атра ды. 

Адзін на дзесяць энер га на сы ча ных 

трак та рах «МТЗ-3022» пра цуе на во-

ры ве, дру гі на «рэ ані ма ва ных» пя ці 

зер не ўбо рач ных кам бай нах КЗС-12 

і ад ным Jоhn Dееrе пад трым лі вае 

на ўбор цы ад ста лыя гас па дар кі па 

ўсёй воб лас ці.

Па доб ных атра даў, на пэў на, ня ма 

і за ме жа мі воб лас ці. Звы чай на да-

па ма га юць гас па дар кі ад на ад ной, 

але толь кі пас ля та го, як сваю ра-

бо ту зра бі лі. А тут неш та на кшталт 

хут кай да па мо гі. Прад пры ем ства ад-

праў ляе тэх ні ку на сла быя ўчаст кі 

вы ключ на са сва і мі людзь мі, та му 

што не су мня ва ец ца ў іх. Што да ты-

чыц ца вер ну тых да жыц ця ма шын, 

то свае ра бот ні кі лепш ад чу ва юць 

жа лез на га ка ня, бо пе ра бра лі яго па 

дэ та лях. На огул, у лю бой тэх ні кі па-

ві нен быць адзін гас па дар. Ён та ды 

і яе на строй ве дае.

Сё ле та ме ха ні за та ры між рай -

аг ра сэр ві су дзе толь кі не пра ца ва лі. 

Да па маг лі гас па дар кам у Глус кім, 

Асі по віц кім, Кі раў скім, Бы хаў скім, 

Ча вус кім, Го рац кім, Круг лян скім 

ра ё нах — усім, ка му не ха па ла тэх-

ніч ных срод каў. Су пра цоў ні кі прад-

пры ем ства Сяр гей Аў ча рэн ка і Алег 

Міх не віч на ват ты сяч ні ка мі ста лі. 

Пра ца ва лі ў Асі по віц кім, Кі раў скім, 

Бы хаў скім, Круг лян скім ра ё нах і з 

уз рос лым вы ні кам вый шлі ў лі да ры.

— Зі мой яны пра цу юць у нас сле-

са ра мі, а ле там са дзяц ца на кам-

бай ны, — удак лад няе ды рэк тар. — 

Да нас яны пра ца ва лі ў кал га сах. 

Зар пла та здзель ная: ка лі ча ла век 

не ля ну ец ца, жа дае доб рую ка пей ку 

атры маць, да ём яму та кую маг чы-

масць. На шы ты сяч ні кі за жні вень 

атры ма юць ты ся чы па ча ты ры.

Акра мя трак та роў і кам бай наў у 

ра бо це на па лях за дзей ні ча на дзе-

вяць МА Заў прад пры ем ства. Яны 

да па ма га юць апе ра тыў на ад во зіць 

збож жа на эле ва та ры. Упер шы ню 

за дзей ні ча на тэх ні ка на во ры ве. Су-

пра цоў ні кі між рай аг ра сэр ві су сё лет-

няй вяс ной рых та ва лі гле бу да па се-

ву яра вых, за раз аруць пад азі мыя. 

І, вя до ма, ад асноў ных аба вяз каў ні-

хто не вы зва ляў — кант роль і ра монт 

тэх ні кі вя дуц ца па ста ян на. Пе рад 

па чат кам па сяў ной 15 ма біль ных 

бры гад пра ца ва лі ў сель гас прад-

пры ем ствах. У іх мэ ты ўва хо дзі ла 

пра вя дзен не тэх аб слу гоў ван ня ўсіх 

энер га на сы ча ных трак та роў.

У ра бо це прад пры ем ства за-

дзей ні ча ны вы ключ на вы со ка ква лі-

фі ка ва ныя во пыт ныя кад ры, больш 

чым па ло ва — з вы шэй шай аду-

ка цы яй. За дняп роў скі між рай аг ра-

сэр віс — доб рая пля цоў ка для ста-

жы роў кі кад раў. Прад пры ем ства 

з'яў ля ец ца тэх ніч ным цэнт рам та кіх 

вя ду чых прад стаў ні коў ай чын на га 

аў та пра ма, як «МТЗ», «Гом сель-

маш». Энер га на сы ча ная тэх ні ка ў 

ра мон це і тэх аб слу гоў ван ні па тра-

буе вы са как лас ных элект рон шчы-

каў, ін шых спе цы я ліс таў — і яны 

тут ёсць.

Апош нім ча сам ад чу ва лі ся пе ра-

боі з зап част ка мі, але пра фе сі я на лаў 

гэ та не пу жае. Ка лі ня ма па ста вак 

з-за мя жы не аб ход ных ма тэ ры я лаў і 

дэ та ляў, яны за мя ня юц ца сва і мі вы-

ра ба мі. На ват у ім парт ных ма дэ лях. 

Уза мен ідзе неш та бе ла рус кае або 

ра сій скае. І тэх ні ка пра цуе.

— Ва ўсіх гэ тых аб ме жа ван нях 

ёсць і ста ноў чы бок, які слу жыць 

штурш ком да раз віц ця, — ка жа Алег 

Гру даў. — Мы пры вык лі спа дзя вац ца 

і аба пі рац ца на ка гось ці, але ж трэ ба 

пра соў ваць сваю вы твор часць, раз-

ліч ваць на ся бе і свой до свед. На шы 

сле са ры вый шлі ў ты сяч ні кі на жні-

ве не на за меж най тэх ні цы, а на го-

мель скіх кам бай нах. На ша тэх ні ка не 

гор шая.

Да рэ чы, кал га сы або фер ме ры 

ма юць маг чы масць не толь кі ска-

рыс тац ца па слу га мі прад пры ем ства, 

але і ку піць ад ноў ле ную тэх ні ку. Ле-

тась, на прык лад, та кі прэ цэ дэнт быў. 

Здзел ка вы гад ная, ад ноў ле ны трак-

тар або кам байн каш туе ў не каль кі 

ра зоў тан ней, а пра цуе не горш за 

но вы.

Нэ лі ЗІ ГУ ЛЯ.

Па дзея не ў тым, што атрад ка мусь ці да па ма гае, а ў тым, што ро-

біць гэ та на спі са най тэх ні цы, што, як кра са моў на вы каз ва ец ца 

Алег ГРУ ДАЎ, ды рэк тар ААТ «За дняп роў скі між рай аг ра сэр віс», 

у скла дзе яко га пра цуе гэ ты атрад, «пад ты нам ва ля ла ся». Прад-

пры ем ства спе цы я лі зу ец ца на ра мон це сель ска гас па дар чай тэх ні-

кі, яго ра бот ні кі вяр та юць да жыц ця на ват без на дзей ныя трак та ры 

і кам бай ны. Пры чым не толь кі вяр та юць, але і са мі са дзяц ца на іх 

і едуць на па лі.

ДРУ ГОЕ ЖЫЦ ЦЁ КАМ БАЙ НА
У Ма гі лёў скай воб лас ці пра цуе спец атрад, 

які да па ма гае тым, хто ад стае, убі раць ура джай

У ТЭ МУ
На Ма гі лёў шчы не за вер ша на ўбор ка на больш чым 86 пра цэн тах 

пло шчаў збож жа вых і зер не ба бо вых. У ся рэд нім за су ткі ўбі ра ец ца 

амаль тры пра цэн ты па сяў ных пло шчаў. У воб лас ці ста ві лі ся пла ны 

пе ра адо лець сё ле та міль ён ную мя жу. І пра гно зы, зда ец ца, спраў джва-

юц ца. Для па раў на ння: ле тась бы ло са бра на 975 ты сяч тон зер не вых і 

зер не ба бо вых.

Хле ба ро бы Шкло ўска га і Ма гі лёў ска га ра ё наў пер шы мі на ма ла ці лі 

кож ны больш за 100 ты сяч тон збож жа. Шкло ўскі ра ён лі дзі руе так са ма 

па ўра джай нас ці, ся рэд няя тут скла дае 50 ц/га. Ся род гас па да рак са-

мыя вы со кія па каз чы кі па ўра джай нас ці ў кі раў ска га СВК «Рассвет» імя 

К. Ар лоў ска га» (63,2 ц/г) і баб руй ска га СВК «Гі гант» (68 ц/г).

За па вет ны ру беж у тры ты ся чы тон на экі паж яшчэ на мі ну лым тыд-

ні пе ра адо ле лі кам бай не ры СВК «Рассвет» імя К. Ар лоў ска га» бра ты 

Анд рэй і Сяр гей Драз ды і экі паж Мі ка лая Да рэч кі на і Яў ге на Сар ба е ва 

з СВК «Кал гас «Ра дзі ма» Бя лы ніц ка га ра ё на. На гэ тым тыд ні да лі да раў 

да лу чы лі ся Алег Вя роў кін і Мак сім Бы каў — кам бай не ры СВК «Гі гант» 

Баб руй ска га ра ё на.

На ра ні цу 23 жніў ня на Ма гі лёў шчы не бы ло так са ма 17 экі па жаў двух-

ты сяч ні каў і 250 — ты сяч ні каў.

Асоб ныя гас па дар кі ўжо за кон чы лі жні во і да па ма га юць ін шым. У іх 

лі ку слаў га рад скі КСУП «На ша Ра дзі ма», дзе пры бра лі свае гек та ры і 

па еха лі да па ма гаць аг ра комп лек су «Свет лы» ў Чэ ры каў скі ра ён. Са-

лі дар насць хле ба ро баў пра дык та ва на жа дан нем да па маг чы су се дзям 

хут чэй за вяр шыць убор ку збож жа вых і па чаць за клад ку ўра джаю на-

ступ на га го да.

На пра ця гу ўсёй убо рач най пра цоў ны дух на па лях пад трым лі ва юць 

прад стаў ні кі вы ка наў чай і прад стаў ні чай улад, гра мад скіх ар га ні за цый. 

Толь кі па лі ніі праф са юзаў па дзя ка мі і гра шо вы мі прэ мі я мі на 22 жніў ня 

на Ма гі лёў шчы не бы лі ад зна ча ны 128 пе ра да ві коў. Праф са ю зы вя дуць 

кант роль так са ма за ства рэн нем кам форт ных умоў для ра бо ты кам бай-

не раў, кі роў цаў і ўсіх, хто за дзей ні ча ны ва ўбо рач най кам па ніі.

— Сён ня ўсе мы, па чы на ю чы ад кі раў ні коў пяр віч ных праф са юз ных ар га ні-

за цый, вы яз джа ем у па лі, каб за бяс пе чыць бяс пе ку пра цы ра бот ні каў убо рач-

най кам па ніі, — пад крэс ліў стар шы ня Ма гі лёў ска га аб лас но га аб' яд нан ня 

праф са юзаў Фе дэ ра цыі праф са юзаў Бе ла ру сі Дзміт рый ЯН КОЎ. — На 

па ста ян ным кант ро лі праф са юзаў — на яў насць га ра ча га хар ча ван ня і ўмо вы 

пры ёму ежы, ра бо та ду ша вых і ту а лет ных па ко яў, стан кам бай наў і экі пі роў ка 

кам бай не раў, кі роў цаў. Вы лу ча ем срод кі для на быц ця ку хон на га ін вен та ру, 

фі нан са ва за ах воч ва ем пе ра да ві коў.

Кі раў ніц тва Круг лян ска га ра ё на, рай аг ра тэх сэр ві су і прад стаў нік праф са ю за 
ўша ноў ва юць ты сяч ні каў прад пры ем ства.
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УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ

ОАО «Управляющая компания холдинга «Лидсельмаш»

12 сентября 2022 года состоится внеочередное общее собрание акционеров 
ОАО «Управляющая компания холдинга «Лидсельмаш», расположенного по 
адресу: г. Лида, ул. Советская, д. 70 (конференц-зал)

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ

О внесении изменений и дополнений в условия крупных сделок (взаимосвязан-
ных сделок).

Начало работы собрания в 10.00

Регистрация участников собрания с 9.30 до 9.50

Наблюдательный совет

ОАО «Управляющая компания холдинга «Лидсельмаш».

УНП 500021638

Извещение о проведении 
повторного аукциона

Организатор 

аукциона

ЗАО «Центр промышленной оценки», г. Минск, ул. Мележа, 

5/2, пом. 1703

Продавец ОАО «Белинвестбанк», г. Минск, пр-т Машерова, 29

Предмет аукциона

Лот № 1 – офис (административное помещение) общей площадью 15,6 кв. м, 

инв. номер 200/D-193558, по адресу: г. Витебск, ул. Ленина, 22 – 6

Начальная цена с НДС 20 % – 34 782,00 бел. руб. 

Лот № 2 – офис (административное помещение) общей площадью 115,6 кв. м, 

инв. номер 200/D-193559, по адресу: г. Витебск, ул. Ленина, 22 – 7.

Условие аукциона: при приобретении предмета аукциона, победитель аукциона 

или единственный участник аукциона заключает с Продавцом договор купли-

продажи имущества, относящегося к предмету аукциона (кондиционер Mitsubishi 

FDCV A302HENR (наружный блок) (инвентарный номер 50043395)), на сумму 

926,36 бел. руб. с НДС 20 %

Начальная цена с НДС 20 % – 248 400,00 бел. руб. 

Лот № 3 – кафе (помещение общественного питания) общей площадью 

114,4 кв. м, инв. номер 200/D-193567, по адресу: г. Витебск, ул. Ленина, 22 – 14

Начальная цена с НДС 20 % – 245 160,00 бел. руб. 

Обременение по лотам 1–3: 1. Аренда. Подробная информация у Продавца.

2. Ограничения (обременения) прав на недвижимое имущество, установленные 

в связи с присвоением ему статуса памятника историко-культурного наследия. 

Новый собственник материальной историко-культурной ценности обязан в 

течение тридцати календарных дней со дня приобретения права собственности 

подписать охранное обязательство. Невыполнение этого требования является 

основанием для признания сделки недействительной

Задаток 10 % от начальной цены предмета аукциона перечисляется на р/с 

BY60BLBB30120191021390001001 в Дирекции ОАО «Белинвестбанк» по 

г. Минску и Минской области (адрес банка: г. Минск, ул. Коллекторная, 11), БИК 

BLBBBY2X, УНП 191021390, получатель платежа – ЗАО «Центр промышленной 

оценки»

Срок заключения договора купли-продажи: не позднее 10 рабочих дней 

после проведения аукциона (по лоту № 1) не позднее 5 рабочих дней после 

проведения аукциона (по лотам № 2–3).

Срок оплаты: не позднее 10 рабочих дней с момента заключения договора 

купли-продажи (по лоту № 1) не позднее 5 рабочих дней с момента заключения 

договора купли-продажи (по лотам № 2–3).

Передача предмета аукциона осуществляется не позднее 5 рабочих дней (по 

лоту № 1) и 3 рабочих дней (по лотам № 2–3) после полной оплаты покупателем 

стоимости предмета аукциона

Порядок проведения аукциона, оформления участия в аукционе, определения 

лица, выигравшего аукцион, а также возмещения затрат и оплаты вознаграж-

дения за организацию аукциона, оговорен в Условиях его проведения, разме-

щенных на сайте организатора торгов www.cpo.by. 

Победителю аукциона (единственному участнику аукциона) обратиться за го-

сударственной регистрацией перехода прав на недвижимое имущество после 

передачи ему имущества в установленном порядке. 

Расходы, связанные с организацией и проведением торгов, заключением (удо-

стоверением) договора купли-продажи, в том числе оплатой государственной 

пошлины, государственной регистрацией договора и перехода права собствен-

ности на недвижимое имущество, а также с удостоверением сделки, включая 

оплату государственной пошлины, несет победитель аукциона (единственный 

участник аукциона), заключивший договор купли-продажи

Организатор аукциона имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое 

время до объявления его проданным без объяснения причин снятия

Предыдущее извещение о проведении аукциона опубликовано в газете «Звяз-

да» от 02.08.2022 г.

Дата и время про-

ведения аукциона

09.09.2022 в 12.00 по адресу: г. Минск, ул. Мележа, д. 5/2, 

пом. 1703, ЗАО «Центр промышленной оценки»

Дата и время 

окончания приема 

документов

07.09.2022 до 17.00 по адресу: г. Минск, ул. Мележа, 

д. 5/2, пом. 1703, ЗАО «Центр промышленной оценки»

Контактные 

данные

Тел.: +375 17-280-36-37; +375 29-317-95-42. 

E-mail: auction@cpo.by

• ОРГАНИЗАЦИЯ АУКЦИОНОВ
• ОЦЕНКА ВСЕХ ВИДОВ ИМУЩЕСТВА

ДОПОЛНЕНИЕ К ПРОЕКТНОЙ ДЕКЛАРАЦИИ 
ООО «ТЕНКИНВЕСТ», 

опубликованной в газете «Звязда» от 01.04.2022 г. по объекту «Жи-
лая многоквартирная застройка в границах ул. Л. Беды – ул. 1-я Поселковая – 
ул. Восточная – ул. 1-я Базисная в г. Минске» 5-я очередь. Жилой дом № 5 по 
генплану.

Цена одного квадратного метра общей площади жилых помещений с учетом 
лоджии составляет сумму в белорусских рублях эквивалентную 1 500 долларам 
США. Подлежащая оплате сумма определяется по согласованному сторонами 
курсу белорусского рубля к доллару США на дату поступления денежных средств 
на счета Застройщика. 

Количество объектов строительства для заключения договоров в сово-
купности 20 (двадцать) штук из которых 1-комнатные квартиры общей площа-
дью по СНБ от 46,61 до 48,80 кв. м, 2-комнатные квартиры общей площадью по 
СНБ от 61,79 до 63,64 кв. м, 3-комнатные квартиры общей площадью по СНБ от 
78,98 до 79,42 кв. м.

Обязательным условием для заключения договора долевого строи-
тельства на жилое помещение является приобретение не менее одно-
го машиноместа в многоэтажной гараж-стоянке по адресу: г. Минск, 
ул. Л. Беды, 46. 

Условия оплаты: оплата цены объекта долевого строительства произво-
дится дольщиком единовременно либо в установленный договором период по 
графику платежей. 

По соглашению сторон дольщику может быть предоставлена скидка от общей 
стоимости объекта долевого строительства.

Условия возможного изменения цены строительства застройщиком в 
одностороннем порядке: основанием для изменения застройщиком в одно-
стороннем порядке цены договора является нарушение дольщиком условий 
предоставления скидки.

Информация о процентном соотношении в строящемся объекте граж-
дан, состоящих на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий: 
обязанность привлекать граждан, состоящих на учете нуждающихся в улучше-
нии жилищных условий, при долевом строительстве объекта у Застройщика 
отсутствует.

Условия ознакомления с информацией по проекту, порядок приема и 
регистрации заявлений на заключение договоров:

Ознакомиться с объектом долевого строительства и ходом работ по его 
строительству, можно на сайте: www.4sezona.by, а также в отделе продаж За-
стройщика «4 Сезона»: г. Минск, ул. Леонида Беды, 45, тел. +375 44 782-07-07, 
где также можно подать заявление на заключение договора в рабочие дни – 
с понедельника по пятницу; рабочие часы – понедельник – пятница с 9.00 по 17.30; 
обед – с 12.00 по 13. 00, выходные дни – суббота, воскресенье. 

УНП 191116618


